



В Ленинградской области перед судом предстанет житель Бокситогорского района, обвиняемый в приобретении и сбыте имущества погибшей женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего Артема Потураева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 [ст. 175 УК РФ](#) (приобретение и сбыт имущества, заведомо добытого преступным путем).

Как сообщалось ранее, следственными органами СКР по Ленинградской области было завершено расследование уголовного дела в отношении Виктора Васильева, обвиняемого в изнасиловании и последующем за этим жестоким убийстве молодой женщины.

Как следует из материалов уголовного дела, в ночь с 23 на 24 марта 2012 года в злополучной квартире на месте преступления в г. Пикалево Бокситогорского района Ленинградской области среди гостей находился и Потураев, который достоверно знал о том, что после совершения убийства, Васильев похитил имущество погибшей женщины – золотое кольцо, деньги и мобильный телефон. Получив от Васильева золотое кольцо погибшей, Потураев сбыв его мастеру-ювелиру, получив за него денежные средства. Кроме того, Потураев приобрел у Васильева мобильный телефон погибшей, который впоследствии был обнаружен у него при задержании.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/736938>